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もーりーカー未登録者アンケートの調査票および調査結果 

１ 調査票 

参考資料１ 
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２ アンケート調査結果 

 問１．個人属性 

(1)  年齢 

・ 「ｴ．40 代」が 93 件で 27.2％と最も多く、次いで「ｵ．50 代」が 77 件で 22.5％、「ｳ．30 代」が

64 件で 18.7％と続いている。 

 

 

 

【クロス集計／学区別】 
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(2)  性別 

・ 「ｲ．女性」が 253 件で 74.0％と最も多く、次いで「ｱ．男性」が 87 件で 25.4％、「ｳ．無回答」

が 1 件で  0.3％と続いている。 

 

 

 

【クロス集計／学区別】 
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【クロス集計／年齢別】 
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(3)  お住まい 

・ 「ｱ．守山学区」が 115 件で 33.6％と最も多く、次いで「ｲ．吉身学区」が 88 件で 25.7％、「ｵ．

河西学区」が 53 件で 15.5％と続いている。 

 

 

 

【クロス集計／年齢別】 
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(4)  車の運転免許の有無 

・ 「ｱ．あり」が 309 件で 90.4％と最も多く、次いで「ｲ．なし」が 30 件で  8.8％、「ｳ．返納した」

が 3 件で  0.9％と続いている。 

 

 

【クロス集計／学区別】 
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【クロス集計／年齢別】 

 

 

 

(5)  車の運転 

・ 「ｱ．できる」が 270 件で 78.9％と最も多く、次いで「ｳ．できない」が 42 件で 12.3％、「ｲ．で

きるが不安」が 29 件で  8.5％と続いている。 
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【クロス集計／学区別】 

 

 

【クロス集計／年齢別】 
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(6)  自由に使える車の有無 

・ 「ｱ．あり」が 268 件で 78.4％、「ｲ．なし」が 70 件で 20.5％となっている。 

 

 

 

【クロス集計／学区別】 
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【クロス集計／年齢別】 

 

 

(7)  最寄りのバス停の距離 

・ 「ｲ．50ｍ～100ｍ」が 68 件で 19.9％と最も多く、次いで「ｳ．100ｍ～200ｍ」が 62 件で 18.1％、

「ｵ．300ｍ～500ｍ」が 54 件で 15.8％と続いている。 

 

 

  



11 

 

【クロス集計／学区別】 

 

 

【クロス集計／年齢別】 
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(8)  主な移動手段(複数回答処理) 

「ｵ．自家用車（自分で運転）」が 252 件で 73.7％と最も多く、次いで「ｸ．徒歩」が 139 件で 40.6％、

「ｷ．自転車」が 129 件で 37.7％と続いている。 

 

 

 

【クロス集計／学区別】 

 上段：件数 

 下段：横構成比(％) 

 

 

  

ｱ．電車 ｲ．バス ｳ．タクシー ｴ．バイク

ｵ．自家用車

（自分で運

転）

ｶ．自家用車

（家族等が

運転） ｷ．自転車 ｸ．徒歩 ｹ．その他 不明・無回答

ｱ．守山学区 55 9 9 2 84 18 39 46 0 1

47.8 7.8 7.8 1.7 73.0 15.7 33.9 40.0 0.0 0.9

ｲ．吉身学区 36 14 6 2 55 24 43 48 0 2

40.9 15.9 6.8 2.3 62.5 27.3 48.9 54.5 0.0 2.3

ｳ．小津学区 6 2 0 0 21 4 10 6 0 0

23.1 7.7 0.0 0.0 80.8 15.4 38.5 23.1 0.0 0.0

ｴ．玉津学区 2 1 0 1 11 3 1 2 0 0

14.3 7.1 0.0 7.1 78.6 21.4 7.1 14.3 0.0 0.0

ｵ．河西学区 20 12 2 2 41 14 26 25 0 0

37.7 22.6 3.8 3.8 77.4 26.4 49.1 47.2 0.0 0.0

ｶ．速野学区 3 6 2 1 32 7 8 10 0 0

8.6 17.1 5.7 2.9 91.4 20.0 22.9 28.6 0.0 0.0

ｷ．中洲学区 1 2 0 1 6 1 1 1 0 1

12.5 25.0 0.0 12.5 75.0 12.5 12.5 12.5 0.0 12.5

ｸ．わからない 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

不明・無回答 1 1 0 0 1 1 1 1 0 0

50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0
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【クロス集計／年齢別】 

 上段：件数 

 下段：横構成比(％) 

 

 

  

ｱ．電車 ｲ．バス ｳ．タクシー ｴ．バイク

ｵ．自家用車

（自分で運

転）

ｶ．自家用車

（家族等が

運転） ｷ．自転車 ｸ．徒歩 ｹ．その他 不明・無回答

ｱ．10代 3 1 0 0 1 2 2 1 0 0

75.0 25.0 0.0 0.0 25.0 50.0 50.0 25.0 0.0 0.0

ｲ．20代 12 1 0 1 14 8 10 12 0 0

50.0 4.2 0.0 4.2 58.3 33.3 41.7 50.0 0.0 0.0

ｳ．30代 31 12 2 0 44 14 24 34 0 0

48.4 18.8 3.1 0.0 68.8 21.9 37.5 53.1 0.0 0.0

ｴ．40代 23 10 4 3 74 12 28 27 0 2

24.7 10.8 4.3 3.2 79.6 12.9 30.1 29.0 0.0 2.2

ｵ．50代 28 10 3 1 65 15 29 33 0 1

36.4 13.0 3.9 1.3 84.4 19.5 37.7 42.9 0.0 1.3

ｶ．60代 19 8 7 2 41 13 26 23 0 1

32.8 13.8 12.1 3.4 70.7 22.4 44.8 39.7 0.0 1.7

ｷ．70代 8 5 3 2 13 8 10 9 0 0

36.4 22.7 13.6 9.1 59.1 36.4 45.5 40.9 0.0 0.0

不明・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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 問２．制度について 

(1)  もーりーカーの認知度 

・ 「ｲ．知らなかった」が 191 件で 55.8％、「ｱ．知っていた」が 148 件で 43.3％となっている。 

 

 

 

 

【クロス集計／学区別】 
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【クロス集計／年齢別】 

 

 

(2)  登録要件 

・ 「ｲ．6 か所の目的地を利用できる」が 274 件で 80.1％、「ｱ．38 か所の目的地を利用できる」が

60 件で 17.5％となっている。 
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【クロス集計／学区別】 

 

 

【クロス集計／年齢別】 
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(3)  もーりーカーを利用するかどうか 

・ 「ｲ．利用しようと思わない」が 255 件で 74.6％、「ｱ．利用しようと思う」が 74 件で 21.6％とな

っている。 

 

 

【クロス集計／車の運転免許の有無】 

 

【クロス集計／車の運転】 
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【クロス集計／自由に使える車の有無】 

 

 

【クロス集計／最寄りのバス停の距離】 
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【クロス集計／主な移動手段(複数回答処理)】 

 上段：件数 

 下段：横構成比(％) 

 

 

 

【クロス集計／登録用件】 

 

 

 

  

ｱ．利用しよ

うと思う

ｲ．利用しよ

うと思わない 不明・無回答

ｱ．電車 28 90 6

22.6 72.6 4.8

ｲ．バス 14 29 4

29.8 61.7 8.5

ｳ．タクシー 8 10 1

42.1 52.6 5.3

ｴ．バイク 2 7 0

22.2 77.8 0.0

49 197 6

19.4 78.2 2.4

15 54 3

20.8 75.0 4.2

ｷ．自転車 27 98 4

20.9 76.0 3.1

ｸ．徒歩 27 107 5

19.4 77.0 3.6

ｹ．その他 0 0 0

0.0 0.0 0.0

不明・無回答 0 2 2

0.0 50.0 50.0

ｵ．自家用車

（自分で運転）

ｶ．自家用車

（家族等が運
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【クロス集計／学区別】 

 

 

【クロス集計／年齢別】 
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(4)  もーりーカーを利用しない理由(複数回答処理) 

・ 「ｱ．他の移動手段を利用するから」が 219 件で 85.9％と最も多く、次いで「ｲ．行きたい目的地

がないから」が 77 件で 30.2％、「ｷ．登録が面倒だから」が 76 件で 29.8％と続いている。 
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【クロス集計／学区別】 

 上段：件数 

 下段：横構成比(％) 

 

 

 

【クロス集計／年齢別】 

 上段：件数 

 下段：横構成比(％) 

 

  

ｱ．他の移動

手段を利用

するから

ｲ．行きたい

目的地がない

から

ｳ．利用した

い時間帯に

運行していな

いから

ｴ．料金

（300円）

が高いから

ｵ．支払いが

現金のみだか

ら

ｶ．予約方法

が電話のみだ

から

ｷ．登録が面

倒だから

ｸ．知らない

人と乗り合うこ

とに抵抗があ

るから ｹ．その他 不明・無回答

ｱ．守山学区 77 27 10 9 5 16 23 9 5 0

89.5 31.4 11.6 10.5 5.8 18.6 26.7 10.5 5.8 0.0

ｲ．吉身学区 53 21 5 10 4 13 21 7 5 1

82.8 32.8 7.8 15.6 6.3 20.3 32.8 10.9 7.8 1.6

ｳ．小津学区 16 4 1 1 0 3 8 4 3 1

76.2 19.0 4.8 4.8 0.0 14.3 38.1 19.0 14.3 4.8

ｴ．玉津学区 8 3 3 2 1 1 3 1 1 0

80.0 30.0 30.0 20.0 10.0 10.0 30.0 10.0 10.0 0.0

ｵ．河西学区 33 7 6 9 4 7 11 4 7 0

82.5 17.5 15.0 22.5 10.0 17.5 27.5 10.0 17.5 0.0

ｶ．速野学区 26 13 3 2 0 5 8 5 0 0

96.3 48.1 11.1 7.4 0.0 18.5 29.6 18.5 0.0 0.0

ｷ．中洲学区 4 1 1 1 1 1 1 2 1 0

80.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 40.0 20.0 0.0

ｸ．わからない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

不明・無回答 2 1 0 1 1 1 1 0 0 0

100.0 50.0 0.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

ｱ．他の移動

手段を利用

するから

ｲ．行きたい

目的地がない

から

ｳ．利用した

い時間帯に

運行していな

いから

ｴ．料金

（300円）

が高いから

ｵ．支払いが

現金のみだか

ら

ｶ．予約方法

が電話のみだ

から

ｷ．登録が面

倒だから

ｸ．知らない

人と乗り合うこ

とに抵抗があ

るから ｹ．その他 不明・無回答

ｱ．10代 3 0 0 1 0 0 1 0 0 0

75.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

ｲ．20代 14 4 0 2 1 3 2 3 5 0

77.8 22.2 0.0 11.1 5.6 16.7 11.1 16.7 27.8 0.0

ｳ．30代 45 23 5 10 7 17 21 7 5 0

84.9 43.4 9.4 18.9 13.2 32.1 39.6 13.2 9.4 0.0

ｴ．40代 59 20 6 9 4 15 20 9 5 1

83.1 28.2 8.5 12.7 5.6 21.1 28.2 12.7 7.0 1.4

ｵ．50代 53 18 10 8 2 7 16 7 2 0

89.8 30.5 16.9 13.6 3.4 11.9 27.1 11.9 3.4 0.0

ｶ．60代 31 8 5 3 2 4 10 5 3 1

86.1 22.2 13.9 8.3 5.6 11.1 27.8 13.9 8.3 2.8

ｷ．70代 14 4 3 2 0 1 6 1 2 0

100.0 28.6 21.4 14.3 0.0 7.1 42.9 7.1 14.3 0.0

不明・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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(5)  もーりーカーを利用しない理由【他の移動手段】(複数回答処理) 

・ 「ｱ．車」が 175 件で 68.6％と最も多く、次いで「ｵ．徒歩」が 72 件で 28.2％、「ｴ．自転車」が

67 件で 26.3％と続いている。 

 

 

 

【クロス集計／学区別】 

 上段：件数 

 下段：横構成比(％) 

  

ｱ．車 ｲ．バス ｳ．タクシー ｴ．自転車 ｵ．徒歩 ｶ．その他 不明・無回答

ｱ．守山学区 64 4 5 23 28 1 13

74.4 4.7 5.8 26.7 32.6 1.2 15.1

ｲ．吉身学区 40 4 3 25 26 2 13

62.5 6.3 4.7 39.1 40.6 3.1 20.3

ｳ．小津学区 14 2 1 6 3 0 6

66.7 9.5 4.8 28.6 14.3 0.0 28.6

ｴ．玉津学区 6 1 0 0 0 0 3

60.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 30.0

ｵ．河西学区 23 8 2 9 12 1 8

57.5 20.0 5.0 22.5 30.0 2.5 20.0

ｶ．速野学区 22 4 1 4 3 1 4

81.5 14.8 3.7 14.8 11.1 3.7 14.8

ｷ．中洲学区 4 0 0 0 0 0 1

80.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

ｸ．わからない 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

不明・無回答 2 1 1 0 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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【クロス集計／年齢別】 

 上段：件数 

 下段：横構成比(％) 

 

  

ｱ．車 ｲ．バス ｳ．タクシー ｴ．自転車 ｵ．徒歩 ｶ．その他 不明・無回答

ｱ．10代 2 0 0 1 1 0 1

50.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0

ｲ．20代 10 1 0 5 7 1 4

55.6 5.6 0.0 27.8 38.9 5.6 22.2

ｳ．30代 34 8 4 10 18 0 11

64.2 15.1 7.5 18.9 34.0 0.0 20.8

ｴ．40代 50 4 1 15 14 1 13

70.4 5.6 1.4 21.1 19.7 1.4 18.3

ｵ．50代 45 6 4 17 18 0 9

76.3 10.2 6.8 28.8 30.5 0.0 15.3

ｶ．60代 26 1 1 14 9 2 8

72.2 2.8 2.8 38.9 25.0 5.6 22.2

ｷ．70代 8 4 3 5 5 1 2

57.1 28.6 21.4 35.7 35.7 7.1 14.3

不明・無回答 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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(6)  もーりーカーを利用しない理由【目的地】(複数回答処理) 

・ 「ｹ．スーパーマーケット」が 26 件で 10.2％と最も多く、次いで「ｺ．ドラッグストア」が 15 件

で  5.9％、さらに「ｻ．ホームセンター」が 14 件で  5.5％と続いている。 
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【クロス集計／登録用件】 

 上段：件数 

 下段：横構成比(％) 

 

 

 

  

ｱ．金融機関 ｲ．郵便局 ｳ．自治会館 ｴ．寺社 ｵ．診療所

ｶ．鍼灸院や

接骨院 ｷ．学校

ｸ．保育園や

幼稚園等

2 1 0 0 1 0 0 1

5.1 2.6 0.0 0.0 2.6 0.0 0.0 2.6

9 8 2 0 9 1 2 5

4.2 3.8 0.9 0.0 4.2 0.5 0.9 2.4

不明・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｱ．38か所の目的

地を利用できる

ｲ．6か所の目的

地を利用できる

ｹ．スーパー

マーケット

ｺ．ドラッグス

トア

ｻ．ホームセン

ター ｼ．飲食店

ｽ．理容室や

美容院

ｾ．スーパー

銭湯

ｿ．スポーツジ

ム ﾀ．その他 不明・無回答

4 2 2 3 0 0 0 0 33

10.3 5.1 5.1 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 84.6

22 13 12 8 4 5 3 8 180

10.4 6.1 5.7 3.8 1.9 2.4 1.4 3.8 84.9

不明・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 4

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

ｱ．38か所の目的

地を利用できる

ｲ．6か所の目的

地を利用できる
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【クロス集計／学区別】 

 上段：件数 

 下段：横構成比(％) 

 

 

  

ｱ．金融機関 ｲ．郵便局 ｳ．自治会館 ｴ．寺社 ｵ．診療所

ｶ．鍼灸院や

接骨院 ｷ．学校

ｸ．保育園や

幼稚園等

ｱ．守山学区 1 3 0 0 3 0 1 2

1.2 3.5 0.0 0.0 3.5 0.0 1.2 2.3

ｲ．吉身学区 3 2 0 0 4 1 0 1

4.7 3.1 0.0 0.0 6.3 1.6 0.0 1.6

ｳ．小津学区 0 0 0 0 0 0 1 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0

ｴ．玉津学区 2 2 1 0 0 0 0 1

20.0 20.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0

ｵ．河西学区 4 2 1 0 2 0 0 0

10.0 5.0 2.5 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0

ｶ．速野学区 1 0 0 0 1 0 0 2

3.7 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0 0.0 7.4

ｷ．中洲学区 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｸ．わからない 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

不明・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｹ．スーパー

マーケット

ｺ．ドラッグス

トア

ｻ．ホームセン

ター ｼ．飲食店

ｽ．理容室や

美容院

ｾ．スーパー

銭湯

ｿ．スポーツジ

ム ﾀ．その他 不明・無回答

ｱ．守山学区 6 5 4 2 2 3 1 1 76

7.0 5.8 4.7 2.3 2.3 3.5 1.2 1.2 88.4

ｲ．吉身学区 8 3 4 5 0 1 2 3 52

12.5 4.7 6.3 7.8 0.0 1.6 3.1 4.7 81.3

ｳ．小津学区 1 1 0 1 1 0 0 0 20

4.8 4.8 0.0 4.8 4.8 0.0 0.0 0.0 95.2

ｴ．玉津学区 4 2 2 1 0 1 0 0 6

40.0 20.0 20.0 10.0 0.0 10.0 0.0 0.0 60.0

ｵ．河西学区 3 2 3 2 1 0 0 2 35

7.5 5.0 7.5 5.0 2.5 0.0 0.0 5.0 87.5

ｶ．速野学区 4 2 1 0 0 0 0 2 21

14.8 7.4 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 7.4 77.8

ｷ．中洲学区 0 0 0 0 0 0 0 0 5

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

ｸ．わからない 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

不明・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 2

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
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【クロス集計／年齢別】 

 上段：件数 

 下段：横構成比(％) 

 

 

 

  

ｱ．金融機関 ｲ．郵便局 ｳ．自治会館 ｴ．寺社 ｵ．診療所

ｶ．鍼灸院や

接骨院 ｷ．学校

ｸ．保育園や

幼稚園等

ｱ．10代 0 1 0 0 1 0 1 0

0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0

ｲ．20代 0 0 0 0 0 0 0 1

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6

ｳ．30代 3 1 1 0 2 0 0 1

5.7 1.9 1.9 0.0 3.8 0.0 0.0 1.9

ｴ．40代 2 2 0 0 1 0 0 2

2.8 2.8 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 2.8

ｵ．50代 3 2 0 0 3 1 0 1

5.1 3.4 0.0 0.0 5.1 1.7 0.0 1.7

ｶ．60代 2 2 1 0 3 0 1 1

5.6 5.6 2.8 0.0 8.3 0.0 2.8 2.8

ｷ．70代 1 1 0 0 0 0 0 0

7.1 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

不明・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｹ．スーパー

マーケット

ｺ．ドラッグス

トア

ｻ．ホームセン

ター ｼ．飲食店

ｽ．理容室や

美容院

ｾ．スーパー

銭湯

ｿ．スポーツジ

ム ﾀ．その他 不明・無回答

ｱ．10代 1 0 0 0 0 0 0 0 3

25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0

ｲ．20代 4 1 3 1 1 2 0 2 12

22.2 5.6 16.7 5.6 5.6 11.1 0.0 11.1 66.7

ｳ．30代 3 2 2 1 0 1 1 1 49

5.7 3.8 3.8 1.9 0.0 1.9 1.9 1.9 92.5

ｴ．40代 6 3 3 3 1 0 0 2 62

8.5 4.2 4.2 4.2 1.4 0.0 0.0 2.8 87.3

ｵ．50代 5 5 2 1 0 1 1 2 51

8.5 8.5 3.4 1.7 0.0 1.7 1.7 3.4 86.4

ｶ．60代 5 3 2 3 2 1 1 1 29

13.9 8.3 5.6 8.3 5.6 2.8 2.8 2.8 80.6

ｷ．70代 2 1 2 2 0 0 0 0 11

14.3 7.1 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 78.6

不明・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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(7)  もーりーカーを利用しない理由【利用したい時間帯】 

未集計 

(8)  もーりーカーを利用しない理由【利用したい時間帯の利用目的】(複数回答処理) 

・ 「ｲ．買い物」が 12 件で  4.7％と最も多く、次いで「ｱ．通院」が 11 件で  4.3％、「ｵ．通勤」が

9 件で  3.5％と続いている。 

 

 

【クロス集計／学区別】 

 上段：件数 

 下段：横構成比(％) 

  

ｱ．通院 ｲ．買い物 ｳ．習い事 ｴ．娯楽 ｵ．通勤 ｶ．通学 ｷ．その他 不明・無回答

ｱ．守山学区 3 4 0 2 5 1 2 77

3.5 4.7 0.0 2.3 5.8 1.2 2.3 89.5

ｲ．吉身学区 4 4 0 0 0 0 0 60

6.3 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 93.8

ｳ．小津学区 0 0 0 0 0 0 0 21

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

ｴ．玉津学区 1 0 0 0 2 0 0 8

10.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 80.0

ｵ．河西学区 2 2 1 2 2 0 0 35

5.0 5.0 2.5 5.0 5.0 0.0 0.0 87.5

ｶ．速野学区 0 1 2 0 0 0 1 25

0.0 3.7 7.4 0.0 0.0 0.0 3.7 92.6

ｷ．中洲学区 1 1 0 0 0 0 0 4

20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0

ｸ．わからない 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

不明・無回答 0 0 0 0 0 0 0 2

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
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【クロス集計／年齢別】 

 上段：件数 

 下段：横構成比(％) 

 

  

ｱ．通院 ｲ．買い物 ｳ．習い事 ｴ．娯楽 ｵ．通勤 ｶ．通学 ｷ．その他 不明・無回答

ｱ．10代 0 0 0 0 0 0 0 4

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

ｲ．20代 0 0 0 0 0 0 0 18

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

ｳ．30代 2 2 1 1 4 0 0 48

3.8 3.8 1.9 1.9 7.5 0.0 0.0 90.6

ｴ．40代 0 1 1 1 2 0 1 66

0.0 1.4 1.4 1.4 2.8 0.0 1.4 93.0

ｵ．50代 4 4 0 2 3 1 0 52

6.8 6.8 0.0 3.4 5.1 1.7 0.0 88.1

ｶ．60代 4 3 0 0 0 0 1 32

11.1 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8 88.9

ｷ．70代 1 2 1 0 0 0 1 12

7.1 14.3 7.1 0.0 0.0 0.0 7.1 85.7

不明・無回答 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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(9)  利用しない理由【登録が面倒】(複数回答処理) 

・ 「ｳ．登録自体が面倒」が 33 件で 12.9％と最も多く、次いで「ｱ．ネットで登録したい」が 21 件

で  8.2％、「ｲ．アプリで登録したい」が 21 件で  8.2％と続いている。 

 

 

 

【クロス集計／学区別】 

 上段：件数 

 下段：横構成比(％) 

 

  

ｱ．ネットで登

録したい

ｲ．アプリで登

録したい

ｳ．登録自体

が面倒 不明・無回答

ｱ．守山学区 8 9 10 65

9.3 10.5 11.6 75.6

ｲ．吉身学区 5 4 12 47

7.8 6.3 18.8 73.4

ｳ．小津学区 1 0 3 17

4.8 0.0 14.3 81.0

ｴ．玉津学区 2 2 1 7

20.0 20.0 10.0 70.0

ｵ．河西学区 1 4 3 33

2.5 10.0 7.5 82.5

ｶ．速野学区 4 2 3 22

14.8 7.4 11.1 81.5

ｷ．中洲学区 0 0 0 5

0.0 0.0 0.0 100.0

ｸ．わからない 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

不明・無回答 0 0 1 1

0.0 0.0 50.0 50.0
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【クロス集計／年齢別】 

 上段：件数 

 下段：横構成比(％) 

 

 

 

ｱ．ネットで登

録したい

ｲ．アプリで登

録したい

ｳ．登録自体

が面倒 不明・無回答

ｱ．10代 1 0 0 3

25.0 0.0 0.0 75.0

ｲ．20代 0 0 2 16

0.0 0.0 11.1 88.9

ｳ．30代 6 8 10 36

11.3 15.1 18.9 67.9

ｴ．40代 9 9 6 55

12.7 12.7 8.5 77.5

ｵ．50代 3 4 5 49

5.1 6.8 8.5 83.1

ｶ．60代 2 0 5 29

5.6 0.0 13.9 80.6

ｷ．70代 0 0 5 9

0.0 0.0 35.7 64.3

不明・無回答 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0


